

渣土车卸载时坠下百米高土堆

司机受重伤,副驾驶被甩出车当场身亡

本报96706热线消息 (记者 王兴飞 通讯员 李建辉 实习生 陈姿彦) 2月20日上午,济南市历城区港沟镇一处渣土消纳场中,一辆渣土车在倾倒渣土时发生事故,车辆直接从近百米高的渣土堆顶部倒栽到底部。事故中,渣土车司机重伤,而副驾驶男子则在渣土车的不断翻转中被甩出车外不幸身亡。

事故所在的渣土消纳场位

于历城区港沟镇太平庄村,时间约在上午11点。据目击村民介绍,事发时渣土车正向后倒车,当时车上满载渣土。

“应该是倒车时车辆没刹住,直接栽下去了。”目击村民说,渣土堆高近百米,倒栽下来的渣土车还不断翻转,有一个人被从驾驶室里甩了出来,接着渣土车就栽到了渣土堆底部。

11点13分,济钢总医院急

救分中心接到了120指挥中心调度电话,医务人员立即出动了两辆急救车赶往现场救援。参与急救的医生鲍鲲说,由于渣土场地处偏僻没有道路,急救车只能在距离渣土车1公里外的地方停下,急救人员只能踩着大块大块的石头,抬着担架拿着急救用品赶往现场救援。

在事故现场医务人员看到,变形严重的渣土车驾驶室内,驾

驶员满脸是血,腰部以下被卡,而被甩出车外的男子则不幸身亡。

消防官兵使用破拆工具将驾驶员救出,随后,医务人员与消防官兵合力将其送往救护车。经过紧急护理后,男子被送往济钢总医院救治。

下午3点,记者在医院了解到,事故中死亡男子年龄33岁,重伤男子约47岁,经过检查,撞击造成男子右小腿骨折和肺部气胸,目前已无生命危险。

酒后开无牌车 一村主任被罚

本报96706热线消息(记者 王若松 通讯员 刘志海) 喝了酒开车晃晃悠悠,下车后手舞足蹈满身酒气。19日晚,商河某村村主任赵某因酒后驾驶无牌机动车被处以罚款1250元、驾驶证一次记24分的严厉处罚。

19日晚上9点多,商河交警一中队民警在省道316线商河县城城乡接合部查酒驾。忽然,由县城方向开过来一辆面包车,灯光忽东忽西摇摆不定,很是可疑,走近了一看面包车还没有牌照,民警立即示意让这辆面包车靠边停车接受检查。

停车后一开门,一股酒气扑面而来,坐在驾驶座位上的中年男子下车后手舞足蹈,满身酒味儿。民警一边让他出示驾驶证、行驶证,一边对其进行呼气酒精检测。不料,这名中年男子既没带驾照也没带身份证,而且呼气酒精检测属于酒后驾驶。民警将其带回交警大队接受调查。

原来,这名中年男子是商河县某村的村主任赵某。据他交代,当天中午他在县城和朋友一起喝酒,因为贪杯有些醉意,没敢开车回去。在朋友家休息了一下午,吃过晚饭后,以为酒劲儿过去了,心存侥幸开着车就上路了,正好被抓了个正着。

目前,赵某因酒后驾驶无牌机动车被处以罚款1250元、驾驶证一次记24分的严厉处罚。

核载17人的车 拉了22名学生

2月18日下午,天桥交警大队桥北中队民警在桑梓店镇中心小学对接送学生车辆进行检查时,发现一辆核载17人的面包车,竟拉着22名学生上路,过道里人挤人,存在极大的安全隐患。民警对司机处以扣6分,罚款200元的处罚。

文/本报记者 王兴飞
片/警方供图



★大型公益讲座——新学期专场★

新学期知识点梳理与 抢占高中指标生策略

★ 新学期重难点有哪些?同学们该如何系统梳理衔接?高中指标生政策有哪些?应如何备战?为更好的帮助学生及家长,生活日报联合天材教育特邀初中教师及中考备考老师举办本场讲座,与家长及学生面对面交流、答疑解惑。——

适宜学员: 初一、初二、初三

讲座时间: 2014年2月22日上午9:30—11:30

讲座地点: 山东新闻大厦二楼会议室

主办单位: **生活日报** **天材教育**
www.jiantiancai.com

凭票入场 领票热线: **88340288**

媒体支持: **齐鲁晚报** 教育编辑室

不知对方姓名,结伴来济行窃 俩网友还未出手就被捉

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 付玉莹 韩长燕) 因想走捷径发横财,2月19日晚,通过网络相识的尚某和洪某携带网购的开锁设备从江苏来济行窃。结果,两人还没出手就被夜巡民警抓获。此时,两人才知道对方真实姓名。

据历下公安建筑新村派出所副所长李长亮介绍,近日,在老家连云港跟父亲打鱼为生的尚某,通过网络认识了洪某,两人都想走捷径发横财——利用工具开锁入室盗窃。

原来,洪某曾在网上看到过利用工具开锁的视频,就花450元购买了一套。通过一番QQ交流后,两人决定来济“试手”。洪某之前曾来济南打工,觉得这里“有钱人多”。

2月19日下午,从江苏相约来济的两人潜入了山大南路一小区。尽管洪某、尚某两人盘算得很好,但初次窃盗却让两人十分紧张,洪某更是吓得连开锁工具都没敢掏出兜。

两人在楼道内晃悠时,被小区的老大爷发现异常。老大爷立即通知了正在夜巡执勤的建筑新村派出所民警韩鹏。民警韩鹏等人很快将尚某、洪某两人堵了个正着,并从两人身上缴获了开锁工具。

“直到警察告诉我,我才知道对方的具体姓名。”2月20日,在建筑新村派出所,洪某流下了悔恨的眼泪,并感谢民警,“幸亏早被抓到,我们才没越陷越深。”

目前,此案警方仍在进一步调查审理中。

宾馆有人割腕,警方逐家排查 经紧急抢救,割腕男子转危为安

本报96706热线消息(记者 张亚楠 通讯员 李哲 孙晓雯) “如果不是警察同志,我的家人也许就没命了!”20日上午,天桥区公安分局110指挥中心接到的一个电话,让时间一下拉回到2014年2月3日下午4点17分:来电者求助称,他的弟弟在济南长途汽车总站附近的一家宾馆内割腕自杀,情况危急!

来电者姓王,他说,他的弟弟在济南长途汽车总站附近的一家宾馆的208房间。

指挥中心值班民警立即指派距离该宾馆最近的济南长途汽车总站派出所出警寻找自杀的王某。然而,当民警赶到该宾馆时却发现,宾馆里根本没有208房间。之后通过查询,民警也没有发现王某有入住记录。

民警查询发现,在三孔桥附近也有一家该宾馆的连锁店,“会不会是报警群众情绪激动而将地址说错了?”

北园派出所及巡警大队二中队民警随即前去寻找。然而,该连锁宾馆也没有

208房间!反复拨打报警人电话,但对方电话一直占线……此时距离报警时间已过去了近20分钟。

为尽快找到王某,分局110指挥中心迅速调集巡警大队所有巡逻民警围绕济南长途汽车总站周边旅馆进行逐户查找。与此同时,民警与120取得联系,请其派救护车赶赴济南长途汽车总站,以便在找到王某的第一时间对其进行救治。

时间一分一秒地过去,分局110指挥中心终于与报警人取得了联系。报警人确实因极其紧张慌乱提供了错误的信息,随后,根据更正后的信息,王某终于被找到。

此时,割腕倒在血泊中的王某已经因为失血过多失去了知觉。民警立即对其割腕处进行包扎,之后与赶到的120急救人员一起将其送往医院抢救。

经过一个多小时的紧急抢救,终于将王某从死神手中拉了回来。事后据医生说,若再迟到5分钟,恐怕就来不及了。